
 

 

Вих. № 3235д від 23.07.2024 р. 

 

Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

електронних комунікацій, 

радіочастотного спектра та надання 

послуг поштового зв’язку__________ 

03110, м. Київ, вул. Солом'янська, 3  

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «лайфселл» (надалі – Товариство), 

користуючись нагодою висловлює Національній комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку 
(надалі – НКЕК) свою повагу та звертається з приводу наступного.  

16.07.2024 року НКЕК було оприлюднено проекти постанов  НКЕК «Про затвердження 
Правил надання роздрібних регульованих послуг роумінгу», «Про затвердження Умов та правил 
надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до 
електронних комунікаційних мереж мобільного зв’язку загального користування для надання 
регульованих послуг роумінгу», «Про затвердження Правил застосування політики 
добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що 
надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або 
аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу у 
роумінговій зоні Україна - ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних 
регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої 
політики добросовісного користування» (надалі разом – Проекти постанов). 

Даним листом у додатках Товариство надсилає власні пропозиції до Проектів постанов.  

Заздалегідь вдячні за їх розгляд та можливість обговорення. 

Додатки: 

1. Пропозиції до проекту постанови  НКЕК «Про затвердження Правил надання роздрібних 

регульованих послуг роумінгу» на арк 86 в 1 прим. 

2. Пропозиції до проекту постанови  НКЕК «Про затвердження Умов та правил надання 

оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних 
комунікаційних мереж мобільного зв’язку загального користування для надання регульованих послуг 

роумінгу» на 71 арк в 1 прим. 

3. Пропозиції до проекту постанови  НКЕК «Про затвердження Правил застосування політики 
добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються 

за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню 
роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу у роумінговій зоні Україна - ЄС, та 

встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує 

будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування» на 35 арк в 1 прим. 

З повагою, 

Начальник департаменту  

регуляторних відносин та стратегії      Юлія Вестфаль 
 

Вик. Заграй Ю.Д. 

+380 63 210 7260 Вестфаль
Юлія

Валентинівна
ЄДРПОУ/ІПН

22859846
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